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МОСКВА, КИЈЕВ - Ситуација са транзитом руског гаса преко украјинске територије и
данас је непромењена, а "Нафтогас Украјине" одбацио је и трећи пут захтев "Гаспрома"
за транзит, јавили су руски електронски медији. У поноћ по средњеевропском времену
(два по московском) у диспечерску управу "Нафтогаса" упућен је захтев за транзит 99,2
милиона кубних метара дневно преко мерне станице "Суџа", од чега 13,9 милиона за
Молдавију, 63,1 милиона у правцу Балкана преко станице "Орловка" и 22,2 милиона
кубика преко станице "Ужгород" за Словачку.

 У саопштењу "Гаспрома" је наведено да је захтев поново одбијен, "под изговором
одсуства техничког споразума о условима примопредаје гаса на пограничним станицама
у 2009. години". "Гаспром" истиче да одсуство техничког споразума, уз постојећи
споразум о транзиту за период од 2003. до 2013. године, није основа за прекид транзита
по украјинској територији. Руска компанија подсећа да су се у пракси такви споразуми
потписивали крајем године, а 2007. уопште није био потписан, што није било препрека за
транзит гаса у Европу, нити за испоруке украјиснким потрошачима. 

С тим у вези, "Гаспром" од "Нафтогаса" захтева да неодложно испуни своје уговорне
обавезе и прихвати руски гас у гасно-транспортни систем Украјине ради транзита
европским потрошачима, пренела је агенција РИА Новости, додајући да је славина на
извозном магистралном гасоводу на украјинској територији, иза станице "Суџа" на
руско-украјинској граници, и даље затворена.

 Агенцији Итар-Тас с саветник председника управе "Нафтогаса" Иван Дијак рекао је да
јутрос нема никаквих нових инфомрација, а да "Гаспром" и даље предлаже исте
количине и услове транзита који су за Украјину неприхватљиви. Према његовим речима,
неопходни документи за обнову транзита још нису потписани. Неименовани службеник
компаније "Укртрансгас", одговорне за транспорт гаса, саопштио је руској државној
агенцији да "сада све зависи од 'Гаспрома'", од којег је тражен "робникредит у виду
техничког гаса". 

"Они размишљају", рекао је тај саговорник Итар-Тасса. У техничком споразуму
"Нафтогас" предлаже "Гаспрому" проток 318,5 милиона кубних метара гаса дневно, од
чега преко станице "Валујки" 41 милиона, "Писаревка" 45 милиона, "Суџа" 187,5 милиона
и станице "Сохрановка" 46,5 милиона кубика. 
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Украјина се обавезује да ће за 36 сати припремити транспортни систем за транзит и на
станицама "Ужгород" испоручивати 186,6 милиона кубика гаса, "Берегово" 23,7 милиона,
"Дроздовичи" 6,1 милион, "Орловка" 66,3 милиона и "Теково" 0,6 милиона кубика.
"Нафтогас" од "Гаспрома" тражи и до 21 милион кубика техничког гаса дневно, подсетио
је Итар-Тас с.

(Вечерње новости)

  

 2 / 2


